

జయభేరి



రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం బాగుపడదు

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాష్ట్రాన్ని పాలించే దమ్ము లేదు
- దేవుళ్ళను కూడా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు
- నిబంధనలు పేరిట రైతుల నోట్లో ప్రభుత్వం మన్ను కొడుతుంది
- ప్రజల ఆలోచన పట్ల రేవంత్ రెడ్డికి స్పష్టమైన అవగాహన లేదు
- మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్



హైదరాబాద్, జూలై 17:

రైతు ఏడ్చిన రాజ్యం బాగుపడదని మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. బిజెపి పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయం లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఒట్టులు చేసి.. దేవుళ్ళను కూడా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారని విమర్శలు గుప్పించారు. రుణమాఫీలో నిబంధనలు పేరిట రైతుల నోట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మన్ను కొట్టిందన్నారు. పరిణామం లేకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల హామీలు ఇచ్చిందన్నారు. రుణమాఫీ నియమనిబంధనలు రైతులకు ఉరి తాళ్ళుగా మారతాయన్నారు. రాజకీయ పార్టీలు, నేతలు ప్రజలను మోసం చేయాలని చూస్తారని గతంలో సీఎం రేవంత్ అన్నారని గుర్తుచేశారు. ప్రజల ఆలోచన పట్ల విరుచుకుపడ్డారు. రేవంత్ మరోసారి స్పష్టమైన మోసానికి సిద్ధమైతే అన్ని వర్గాల అవగాహన ఉండవచ్చు. ప్రజలు అంటున్నారన్నారు. ఐదేళ్ళు తెలంగాణ ప్రజలు ఆకలిచెనా అధికారం ఇచ్చారని... ఇష్టం వచ్చినట్లు చేయొచ్చని రేవంత్ భావిస్తున్నారన్నారు. గతంలో విమర్శలు చేసిన రేవంత్.. ఏడు నెలల నుంచి రేవంత్ కార్డులు ఎందుకు ఇవ్వలేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మ్యానిఫెస్టో చిత్తకాగితో సమానమన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేల మీద ఉన్న ద్వేషం.. భరిస్తారు కానీ.. అవమానాన్ని ప్రజా సమస్యలపై లేదన్నారు. భరించరన్నారు. మోసగాళ్ళను, సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రాష్ట్రాన్ని మాల ఇచ్చిన తప్పిసవారిని పాలించే దమ్ము లేదని.. పేదల అంతిమంగా ప్రజలు బొంద ఇళ్ళు కూలగొట్టటమే పనిగా పెద తారని హెచ్చరించారు. అతి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పెట్టుకుందని తక్కువ కాలంలో ప్రజల ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ నమ్మకాన్ని కోల్పోయిన సీఎం రేవంత్ పాలనలో విరుచుకుపడ్డారు.

అగస్టు 15 లోగా రుణమాఫీ వూరిల్లి

హైదరాబాద్:
అర్బులైన రైతులకు రేపన్నార్డు లేకున్నా 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెప్పారు. ఎంపీలు ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు ఐదవన్నె. ఇతర ఉన్నతాధికారులకు రుణమాఫీ వర్తింపదని తెలిపారు. రూ.లక్షలోపు రుణాల మొత్తం రూ.6 వేల కోట్లకు పైగా జమ చేస్తామన్నారు. అగస్టు 15లోగా మిగతా రూ.లక్ష రుణమాఫీ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. సచివాలయంలో ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడారు. మా ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చిన విధంగా అగస్టు 15నాటికి రుణమాఫీని పూర్తి చేస్తాం. ఇందుకు మొత్తం రూ.31 వేల కోట్లు జమ చేస్తాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ద్వారా ఒకేసారి రూ.2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పాం. అందులో మొదటిసారి రూ.లక్ష చేస్తున్నాం. 18 తేదీన 11.50 లక్షల మంది రైతులకు రూ.లక్ష రుణమాఫీ అవుతుంది. రెండో దఫా అగస్టు 15 నాటికి మరో రూ.లక్ష బ్యాంకుల్లో జమ చేస్తాం. తెల్ల రేపన్నార్డులు లేని రైతుల వద్దకు వ్యవసాయశాఖ అధికారులు వెళ్లి పరిశీలిస్తారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం 32 బ్యాంకులు రైతులకు రుణాలు ఇచ్చాయి. నకిలీ పట్టా పాసుపుస్తకాలు పెట్టి రుణాలు తీసుకున్నవారిని గుర్తించాం. రూ.లక్ష జీతం ఉన్న వాళ్ళకు రుణమాఫీ కాదు. అలాంటి వారిపై 17 వేల శాతాలున్నాయి అని మంత్రి తుమ్మల తెలిపారు.



డిల్లీ హైకోర్టులో కేజ్రీవాల్ పిటిషన్

» తీర్పును రిజర్వ్ చేసిన ధర్మాసనం
న్యూఢిల్లీ జూలై 17:
:మద్యం పాలనాసీక సంబంధించిన సీబీఐ కేసులో సీఎం డిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై హైకోర్టు బుధవారం విచారణ జరిపింది. కేజ్రీవాల్ తరఫున సీనియర్ న్యాయవాదులు అభిషేక్ మను సింఘ్, విక్రమ్ చౌదరి.. సీబీఐ తరఫున పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ డిపీ సింగ్ వారదలు వని పించారు. ఇరువర్గాల వాదనలు విన్న ధర్మాసనం తీర్పును రిజర్వ్ చేసింది. రెగ్యులర్ బెయిల్ పిటిషన్ పై ఈ నెల 29న హైకోర్టు విచారణ జరుపనున్నది. మద్యం పాలనా కేసులో
...మిగతాది 2 లో



కార్యకర్తలే మాకు కొండంత అండ

» ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నా వెళ్లిపోయినా బీఆర్ఎస్ కు పోయేదేమీ లేదు : హరిశ్చంద్రావు
హైదరాబాద్, జూలై 17:
ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నా వెళ్లిపోయినా బీఆర్ఎస్ కు పోయేదేమీ లేదని మాజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రావు అన్నారు. వైఎస్ పోయినా మాకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను రాక్షసులను గుర్తు చేశారు. అప్పుడు కూడా బీఆర్ఎస్ పని అయి పోయిందని అన్నారు చెప్పారు. కానీ బీఆర్ఎస్ కు ఏమీ కాలేదని, ఏమీ చేయలేకపోయారని పేర్కొన్నారు. పటానెచెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏం తక్కువ చేసిందని హరిశ్చంద్రావు ప్రశ్నించారు. మహిపాల్ రెడ్డిని మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేను చేసినదని
...మిగతాది 2 లో

మత్తు మందు పై ఉక్కుపాదం

హైదరాబాద్:
రాష్ట్రంలో శాంతిభద్రతల సంరక్షణలో అలసత్వాన్ని తీసివేయడానికి డిజిపి జియోడర్ ఆదేశించారు. సీఎం అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి అభిషేక్ తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటు, కమిషనర్లు, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో సమావేశమై మాట్లాడారు. 'ప్రజావాణి ద్వారా పచ్చే ఫిర్యాదులన్నీ తప్పనిసరిగా పరిష్కారమయ్యేలా చూడాలి. సోలీస్ స్వేచ్ఛకు వచ్చేవారితో మర్యాద పూర్వకంగా మనసుకోవాలి. ఎక్కడా విమర్శలకు తావులేకుండా ప్రవర్తించాలి. క్షేత్రస్థాయిలో పోలీసింగ్ను మెరుగుపరచేందుకు ఎస్సీలు,
...మిగతాది 2 లో



తెరుచుకున్న రత్న భాండాగారం

» అసస్థతకు గురైన ఎస్సీ
ఒడిషా:
ఒడిశాలోని హరీ క్షేత్రంలో 46 ఏళ్ల తర్వాత రత్న భాండాగారం తెరుచుకుంది. ఒడిశా అధికారుల బృందం ఆదివారం విజయవంతంగా గడిని తెరిచిన అనంతరం సిబ్బంది లోపలకు జాగ్రత్తగా ప్రవేశించారు. స్పెక్ట్ క్యాచర్స్ తో పాటు వైద్య బృందాన్ని కూడా అక్కడే ఉంచారు. కానీ రత్న భాండాగారం లోపలకు వెళ్లిన ఎస్సీ పినాక్ మిశ్రా అసస్థతకు గురయ్యారు. డాక్టర్ వైద్యులు ఆయనకు ప్రథమ చికిత్స అందించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యులు
...మిగతాది 2 లో



రేషన్ కార్డులకు రుణమాఫీకి లింకా

హైదరాబాద్, జూలై 17:
రాష్ట్రంలో కొత్త రేషన్ కార్డులను మంజూరు చేయలేదు. కార్డుల్లో మార్పులు, చేర్పులకు అవకాశం ఇవ్వలేదు. దీంతో సుమారు 1012 లక్షల మంది కొత్త రేషన్ కార్డులు, మార్పుల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి రాష్ట్రంలో పరిస్థితి ఈ విధంగా ఉండే ప్రభుత్వం మాత్రం రుణమాఫీకి రేషన్ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలని నిర్ణయించింది. ఈ నిర్ణయంతో లక్షల మంది అర్బులు కూడా రుణమాఫీకి అసర్దుగా మిగిలిపోయే ప్రమాదం ఏర్పడింది. కుటుంబం యూనిట్ గా
...మిగతాది 2 లో





ఆర్.నారాయణమూర్తికి స్వల్ప అన్వేషణ

పీపుల్స్ డెస్కర్, అభ్యుదయ చిత్రాల రూపకర్త, దర్శక నిర్మాత ఆర్.నారాయణమూర్తి బుధవారం స్వల్ప అన్వేషణకు లోనయ్యారు. ఆయన హైదరాబాద్ నిమ్మ అనుపతిలో చేరి చికిత్స తీసుకుంటున్నారు. నిమ్మ డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప ఆధ్వర్యంలో వైద్యులు ఆయన్ని పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఆయన క్రమంగా కోలుకుంటున్నారని వైద్యులు తెలిపారు. అనుపతిలోని డాక్టర్ బృందంతో ఆర్.నారాయణమూర్తికి మెరుగైన చికిత్స అందించాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా నిమ్మ డైరెక్టర్ను ఆదేశించారు. తన ఆరోగ్యం గురించి అభిమానులు ఎవరూ అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, దేవుడి దయవల్ల బాగానే కోలుకుంటున్నానని, త్వరలో అన్ని విషయాలను వెల్లడిస్తానని ఆర్.నారాయణమూర్తి ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



హైదరాబాద్ నా సెకండ్ హోమ్

ఇటీవలే తన చిరకాల మిత్రుడు, గ్యాలరీస్టి నికోలస్ సచ్ దేవ్ను పెళ్లాడింది కథానాయిక పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్. థా యోలాండ్ లో వీరి పెళ్లి జరిగింది. వివాహానంతరం తొలిసారి తన భర్తతో కలిసి హైదరాబాద్ కు విచ్చేసింది పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా కొత్త దంపతులు మీడియాతో ముచ్చటించారు. పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ 'నా సినీ ప్రయాణంలో తెలుగు ప్రేక్షకులు చూపించిన ఆదరణ మరువలేనిది. హైదరాబాద్ నాకు సెకండ్ హోమ్. నా భర్తతో కలిసి ఫన్ టైమ్ హైదరాబాద్ కు రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. మీ ఆశీస్సులతో భవిష్యత్తులో మరిన్ని మంచి చిత్రాలు చేస్తాను. మీ ఆదరణ కలకాలం ఉండాలని కోరుకుంటున్నా' అని చెప్పింది. తన భార్య గేట్ చూపుమనీ బీయింగ్ అని, ఆమెను పెళ్లాడటం తన అదృష్టమని నికోలస్ సచ్ దేవ్ అన్నారు.



తెలివైన పెట్టుబడి!

సినీతారల తరతులు కెరీర్ ఫీట్ లో ఉన్నంత కాలమే! అందుకే తమకంటూ గుర్తింపు సంపాదించుకున్నాక వారి సంపాదనలో కొంత మొత్తాన్ని పెట్టుబడిగా మార్చుకుని భవిష్యత్తుని భద్రంగా మలుచుకునే ప్రయత్నం చేస్తారు. అయితే, ఎంత పెట్టుబడి పెడుతున్నామనే దానికంటే ఎక్కువ ఇన్వెస్ట్ చేస్తున్నామన్నదే ముఖ్యం. 'భూమిపై పెట్టుబడి విస్తీర్ణం లాభదాయకమే' అనేది చాలామంది ఆర్థిక నిపుణులు ఇచ్చే సలహా. అదే బాటలో పయనిస్తున్నారు సినీతారలు. బాలీవుడ్, టాలీవుడ్ తేడా లేకుండా చాలామంది నటీనటులు భూములు కొనుగోలు చేస్తూ స్థిరాస్తులను పెంచుకుంటున్నారు. తాజాగా బాలీవుడ్ భామ కృతీ సనన్ కూడా ఈ జాబితాలో చేరిపోయింది. సౌత్ ముంబయిలోనే ఖరీదైన ప్రాంతంగా పేరొందిన అలిబాగ్ టౌన్ లో 2,000 స్క్వేర్ ఫీట్ ప్లాట్ కొనుగోలు చేసింది. ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించింది. 'అందమైన డెవలప్ మెంట్ అయిన సౌత్ డే అలిబాగ్ లోని ద హౌస్ ఆఫ్ అభినందన్ లో డాలో నేను కూడా ఒక గర్భమైన, సంతోషకరమైన ల్యాండ్ ఓనర్ అయ్యాను. భూమి కొనడం అనేది చాలా పెద్ద నిర్ణయం. నేను గత కొన్నాళ్లుగా అలిబాగ్ లో ల్యాండ్ కొనాలని ఆలోచిస్తూ ఉన్నాను. ఇన్నాక్షన్ నా కల నెరవేరింది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది ఈ అందాల భామ. ఇటీవల బాలీవుడ్ బిగ్ బీ అమితాబ్ బచ్చన్ సైతం ఇదే టౌన్ లో 10,000 చదరపు అడుగుల ప్లాట్ కొనుగోలు చేయడం విశేషం.



మనసుల్ని మాయచేసే బొమ్మలాట

ఆగస్ట్ లో వస్తున్న 'బడ్డీ'

అల్లు శిరీష్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'బడ్డీ'. శామ్ ఆంటోనో నే దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని కేఈ జ్ఞానవేల్ రాజా, అభిన జ్ఞానవేల్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. అద్వైత చరన్ యాక్షన్ డ్రామాగా సరికొత్త కాన్సెప్ట్ తో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఆగస్ట్ 2వ విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. బెడ్డీవేల్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ కథ అద్భుతం ఉత్సాహం పంచుతుందని, చక్కటి ఎమోషన్స్ తో అకట్టుకుంటుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. హిస్టోరికల్ డ్రామా అందించిన పాటలకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నదని దర్శకుడు తెలిపారు. గాంధీ భరద్వాజ్, అజుల్ అమీర్, ప్రియా రాజేశ్ సింగ్, ముఖేష్ కుమార్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినీమాటోగ్రఫీ: కృష్ణన్ వసంత్, సంగీతం: హిస్టోరికల్ డ్రామా, రచన దర్శకత్వం: శామ్ ఆంటోనో.

'చిన్నప్పుడు అందరం బొమ్మలాట ఆడే ఉంటాం. పిల్లలందరం కలిసి ఏదో పంట పండిస్తామని, వడ్డీను న్నట్టుగా, తింటున్నట్టుగా నటించే ఉంటాం. 'ఇదిగో నీకోసం వందాను తిను..' అంటే మనం ఏమీ లేకపోయినా తిన్నట్టు నటిస్తాం.' కల్కి 2898 ఏడీ సినీమా అలాంటిది. ప్రేక్షకుల్ని అలా మాయ చేస్తుంది. అందర్నీ ఆ మాయలో పడేసినవాడే నాగ్ అశ్వినే.. ఒకప్పుడు సింగీతం శ్రీనివాసరావు ఇలాగే ఉండేవారు.' అన్నారు మహానటుడు కమల్ హాసన్. 'కల్కి 2898 ఏడీ'లో ఆయన యూస్ బిన్ గా అతి ప్రారంభం పాత్ర పోషించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినీమా వెయ్యికోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టి, విజయవంతంగా ప్రదర్శితమవుతున్న సందర్భంగా ఈ సినీమా బృందం తమ అనుభవాలు పంచుకుంటున్నది. ఈ సందర్భంగా కమల్ హాసన్ మాట్లాడారు. 'ఈ సినీమా కొస్తున్న ఆదరణ చూస్తుంటే చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి సక్సెస్ లు ప్రజాస్మిక రోటీన్ గా మారాయి. అతను నటించిన చాలా చిత్రాలు వెయ్యికోట్ల క్లబ్ లో చేరాయి. నాకు మాత్రం ఈ సినీమా చాలా ప్రత్యేకం. ఇప్పటికే ఢియేటర్లో నాలుగు సార్లు చూశా. యూస్ బిన్ పాత్ర కోసం ఆ గీటు చూసి, ముందు ఇబ్బందిగా అనిపించినా, తర్వాత ఉత్సాహం పెరిగింది. ఈ ఒక్కపాత్ర మేకప్ కోసం లాస్ ఎంజిల్స్ వెళ్లాం. పార్ట్ 2లో యూస్ బిన్ పాత్ర ఇంకా ఎక్కువ ఉంటుంది' అన్నారు కమల్ హాసన్.

